MOAVYIIb 1.2

MaTepwnan no Teme:
«JlnyHoe puHaHCOBOE NnaHupoBaHue»
CamocTosTenbHOe 3agaHne ansa poaurteneun

duHaHcoBbIE Lenu

®duHaHcoBas Uenb — 370 Ntobas BaxkHas ANs Hac MeyTa, KOTOPYH MOXXHO OOCTUYb C MOMOLLbIO AeHer

YT1o 9 xouy?

Korpa a1o y meHsa Gynet?
CKonbKo cTouT?

YTO y MeHsA ecTb Ans 3T0ro?

AENENEN

Uaa 1.
Sanuwume ceou ¢puHaHco8bIe yenu

1.

Lae 2.

lNMocyumatime cmoumocmb huHaHcoeol yesu 8 bydyuwem rno ghopmyne:

LieHa B 6yayuwem = cerofHALWHAA UeHa X (MHaekc notpebutensckux LeH* [ 100)<0n-80 neT A0 ugm

Llena B 6yoyuwem = 600 000 x (107 / 100)? = 686 940

Lae 3.

Paccyumatime ckopocmb 08UXXeHUS K Uesu 1o ghopmyre:

E)xxeMecsiuHble OTYUUC/IEHUSA Ha LeNb =

6y,CI,YLLI,aF| CTOMMOCTb LENn / KOJIMYECTBO MECALEB A0 AOCTUXEHUA LENU

COCATEN
C ACTCTEA



Lae 4.

Banuwume ceou ¢huHaHcosble uesnu 8 mabnuuy:

®dunHaHcoBas
uenb

Cpok
peanusauum
uenu

CtounmocTb Lenu

Byayuwas
CTOUMOCTDL Uenu

ExemecsiuHble
OTYUCIEeHns1 Ha
uenb

[JomaluHee 3agaHue:

MocumnTainTe: cKONbKO AeHer NoTpebyeTcsa Ha peanusaumto pMHaHCOBOW Lieny Yepes 3 roga npu uHaekce
notpebutensckux ueH — 106%, ecnu ceryac oHa ctout 300 000 py6.

COCATEN
C ACTCTEA




3apaHue onAa caMoCTOATEeNbHOW paboThl
1. 3anuwute BCce cBOU CbIAHaHCOBbIe uenu, nocyutanTte 6y,u,yu.|,yro CTOMMOCTb Lenin U CKOpPOCTb

OBVDKEHUS K e (CKOSbKO HYXKHO €XXEeMECSYHO OTKNaAbiBaTh AN AOCTWPKEHUS LIenN)
2. TogymaiTe 0 BO3MOXHbIX pecypcax 6rookeTa, KOTopble MOXHO UCNOMb30BaTh ANs AOCTVXEHUS Lienu

Mowu BbiBOAbI

®UHaHCOBBLIN nNnaH nomoraeT [ABUratbCA K LUensam HebonbluuMK lwaramu, BWAETb WM UCMOSb30BaTb
JOMNONHUTENbHbIE PECYPChI CBOEro GloKeTa, He TEPSATh AeHbIM BNYCTYHO.

Sanuwume waau, komopsie 8bl cOenaeme nocne ce200HAWHe20 3aHAMuUs:

Ne n/n DenctBne Cpok
1

COCATEN
C ACTCTEA



